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JPRD Community Survey Results

Gender

Jamestown Parks and Recreation released a community-wide assessment 
survey in March of 2022. The goal of the survey was to determine the future 

direction and goals of our community’s recreation and parks. The survey was 
advertised on the TRAC and JPRD websites, pushed out on social media and 

was picked up by News Dakota and the Jamestown Sun. 608 households
participated in the survey and 156 emails we provided asking to receive 

monthly emails from JPRD.

Age

608 results

606 results
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Marital Status

How many people (including yourself ) live in your household?

Where is your primary residence?

601 results

607 results

606 results
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Please list the ages of additional people living in your household.

How familiar are you with Jamestown Parks and Recreation?
607 results
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How often have you and/or your family visited a JPRD facility in 
the past year?
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How would you rate the quality of JPRD programs and activities?

Overall, how would you rate the value of JPRD to the community?

602 results

606 results
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Which of the following attributes do you associate with JPRD? 
Check all that apply:
591 results
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Please indicate your level of agreement about the following:
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Please indicate your level of agreement about the following:
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On a scale of 1 – 10, how likely is it that you would recommend a 
Jamestown Parks and Recreation park or facility to a friend?
602 results
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8

Please place a check next to the YOUTH Programs/Leagues 
that you OR your family have and/or would like to participate in.
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Please place a check next to the ADULT Programs/Leagues that 
you OR your family have and/or would like to participate in.

Adaptive 
Sports for 

Special Needs

Basketball
League

Baseball 
League

Disc Golf 
League

Kickball
League

Flag
Football

Pickleball Soccer
League

Swim
Team

Softball 
League

Tennis
League

Ultimate
Frisbee

Volleyball 
League
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Please indicate if any of the following prevents you and/or your 
family from using Jamestown parks and facilities?

Not interested in recreation
High fees

Lack of time
Not aware of facilities/programs

Accessibility concerns (not wheelchair accessable)
Belong to private org. that meets my needs

Neighborhood org. meets my recreation needs
Transportation needs

Lack of amenities
Safety concerns

Conditions of parks/facilities

411 results



How would you feel about not having running water in the
restrooms and using vault style toilets with hand sanitizer?
589 results

JPRD Community Survey Results
When at a park in Jamestown do you regularly use the restrooms?

If so, do you feel the bathrooms need to be renovated?

597 results

549 results
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Where have you seen or heard about Jamestown Parks and
Recreation recently?
572 results
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Which communication types would you prefer for the JPRD to 
inform residents of programs and activities?
571 results


